



СЕГОДНЯ 24.04.2023 «РАЗГОВОР О ВАЖНОМ» ПОСВЯЩЕН ТЕМЕ: ДЕНЬ ТРУДА. ЦЕЛЬ МЕРОПРИЯТИЯ ПОСВЯЩЕНА ФОРМИРОВАНИЮ ПОЗИТИВНОГО ОТНОШЕНИЯ К ТРУДУ, УВАЖЕНИЯ К ЛЮДЯМ ТРУДА; ПОНИМАНИЯ, ЧТО УМЕНИЕ ЧЕСТНО И ОТВЕТСТВЕННО ТРУДИТЬСЯ –ВАЖНЕЙШАЯ ЦЕННОСТЬ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА; РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО ИНТЕРЕСА У ПОДРОСТКОВ В ПОСТРОЕНИИ СВОЕЙ БУДУЩЕЙ КАРЬЕРНОЙ ТРАЕКТОРИИ. МЕРОПРИЯТИЕ ПРОШЛО В ФОРМЕ БЕСЕДЫ, ИСПОЛЬЗОВАЛИСЬ ВИДЕОФРАГМЕНТЫ, ПРЕЗЕНТАЦИИ, ИНТЕРАКТИВНЫХ ЗАДАНИЙ. В МЕРОПРИЯТИИ УЧАСТВОВАЛИ УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ 5-10 КЛАССЫ

Первомай! Уже 133 года этот весенний праздник есть в календаре многих стран. Называли его по-разному — День международной солидарности трудящихся, День весны и труда, День Интернационала. В историю нашей страны праздничная традиция пришла еще в 1890 году. Именно тогда в Варшаве пролетариат Российской империи впервые отметил 1 Мая.



Ответственные: Кружок «Нити времен».  
Руководитель: Борисенко.М.А.